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Приклад вступної частини випускної роботи 

ВСТУП 

Становлення та активний розвиток освітньої галузі в Україні не може 

бути забезпечений без ефективно діючої науково-дослідницької галузі. В 

розв'язанні цієї проблеми вагома роль відводиться налагоджуванню 

партнерських взаємовідносин між членами наукових колективів, 

керівництвом, студентами. Наукову школу необхідно розглядати як 

професійну співдружність людей, що сформувалися під егідою особистості – 

ученого-лідера. Вона займається активною дослідницькою роботою в новому 

актуальному напрямі й об’єднананих ідеями ,методиками, науковими 

традиціями, що розширюються співробітництвом, пошуком нових фактів. 

Таким чином, вибір теми даної випускної роботи обумовлено 

потребою у дослідженні цієї проблематики з метою розробки нових підходів 

щодо організації керівництва науковими дослідженнями, його удосконалення, 

а також і модернізації в загальній системі освітньої діяльності, і на цій основі 

виявлення та поширення позитивного досвіду організації та розвитку наукової 

школи у сучасному вищому навчальному закладі. 

Актуальність даної теми обумовлена необхідністю вироблення 

адекватних сучасним умовам стилів керівництва та адміністрування, в тому 

числі і науковими дослідженнями у ВНЗ 3-4 рівнів акредитації. 

Метою даної роботи є обґрунтування теоретико-методологічних 

засад і практичних аспектів керівництва науковими дослідження в сучасних 

умовах та розробка рекомендацій щодо його подальшого удосконалення. Крім 

цього, аналіз і дослідження сучасного стану системи адміністрування у ВНЗ 3-

4 рівнів акредитації в Україні та порівняння її із зарубіжними країнами. 

Виходячи з цього, перед даним дослідженням поставлено наступні завдання: 
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 визначення сутності наукової школи в сучасних умовах та її місця в 

освітній системі сучасного ВНЗ;  

 аналіз особливостей організації та розвитку наукових шкіл;  

 функції та порядок організації наукових досліджень; 

 аналіз результативності наукових досліджень на кафедрі фізіології 

рослин ННІ охорони природи НУБіП України;  

 рекомендації щодо удосконалення організації наукових досліджень та та 

взаємовідносин науково-педагогічних працівників кафедри з 

адміністрацією та студентами. 

Предметом даного дослідження є форми та методи організації наукових 

досліджень у ВНЗ 3-4 рівнів акредитації. 

Об'єктом дослідження є професійна підготовка майбутніх фахівців аграрної 

сфери. 

Методологічною основою роботи є теоретичні положення та висновки 

надбань світової освітянської думки, фундаментальні концепції і закони 

сучасної навчально-дослідницької системи та особливості, що відображають 

реальний стан справ у науковій діяльності ВНЗ України.  

У процесі написання роботи використано матеріали законодавчих та 

виконавчих органів влади України, публікації фахових видань, газетні статті, 

методи педагогічних досліджень, а також практичний матеріал кафедри 

фізіології рослин та суміжних кафедр ННІ охорони природи НУБіП України. 

Виконана випускна робота включає вступ, три розділи, шість 

параграфів, висновок, список використаної літератури та додатки.  
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